Самостоятельная работа
Вариант 1

№1. Укажите три числа, заключёнными между числами 4,35 и 4,38.

№2. Изобразите на координатной оси числовой промежуток, соответствующий неравенствам:

а)  -1( х ( 3

б)   3( х ( 5

в)    х (4

г)    х ( 0

№3. С помощью знаков ( и ( запишите, принадлежит ли данное число указанному числовому промежутку:

а) 15;  (-(;0)

б) -1;   ( -2; 0)

в) 0;    (0;9)

г) 7;     (2;7(
№4. Изобразите на координатной оси числовые промежутки (-4;3( и (-1;6); укажите пересечение этих промежутков.

Самостоятельная работа

Вариант 2

№1. Укажите три числа, заключёнными между числами 5,41 и 5,44.

№2. Изобразите на координатной оси числовой промежуток, соответствующий неравенствам:

а)  -2 ( х (-1

б)   -4 ( х ( 1
в)    х (0
г)    х ( 8
№3. С помощью знаков ( и ( запишите, принадлежит ли данное число указанному числовому промежутку:

а)  5;  (4;+()

б) -2;   ( -1; 3)

в)  4;    (1;4)

г)  3;     (3;8(
№4. Изобразите на координатной оси числовые промежутки (-3;4( и (3;7); укажите пересечение этих промежутков.

